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Ventilador de Pie con Humidificador de 16 Pulgadas

Ventoinha de chao com humidificador 16 Polegadas UK C €
220-240V~50Hz 90W C n

EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

FR_IMPORTANT:ALIREATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE.

ES IMPORTANTE, LEAY GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.

PT_IMPORTANTE, RETER PARA REFERENCIA FUTURA: LEIA ATENTAMENTE.

DE_WICHTIG! SORGFALTIG LESEN UND FUR SPATER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.

IT _IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PERFUTURO RIFERIMENTO E
LEGGERLO ATTENTAMENTE.




WARNINGS \i

INSTRUCTION FOR USE

Please read these Operating Instrutions carefully before connecting
your device to the mains, in order to advoid damage due to
incorrect use. Please pay particular attention to the safety
information. If you pass the device on to a third party, these
Operating Instructions must also be handed over.
WARNING-When using electrical appliances, basic safety
precautions should always be followed to reduce the risk of fire,
electrical shock and personal injury.

SAFETY INFORMTION

1. Incorrect operation and improper handling can lead to faults on
the device and injuries to the user.

2. In the event of improper use or incorrect handling, no liability can
be accepted for any damage that may occur.

3. Before you put the plug into the socket, please check that the
type of current and mains voltage correspond to the instructions on
the rating label on the underside of the appliance.

4. Do not immerse the unit or mains plug in water or other liquids.
There is danger to life due to electric shock! However, if this should
occur, remove the mains plug immediately and then have the unit
checked by an expert before using it again.

5. Do not operate the device if the mains cable or the mains plug
show signs of damage, if the device has fallen on the floor or has
been otherwise damaged. Insuch cases take the device to a
specialist for checking and repair, if necessary.

6. Never remove the mains plug from the socket by pulling on the
mains cable, or with wet hands.

7. Ensure that the mains cable does not hang over sharp edges or
allow it to become trapped.

8. Keep the appliance away from humidity, and protect from
splashes.

9. Keep the appliance away from hot objects (e.g. hotplates) and
open flames.

10. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly.

11. This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental




capabilities or lack of experience and knowledge if they have beeN
given supervision of instruction concerning use of the appliance in
a safe way and understand the hazards involved.

12. Children shall not play with the appliance.

13. Cleaning and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

14. Keep the appliance and its cord out of reach of children of less
than 8 years.

15. The appliance should not be operated by means of an external
timer — switch or by means of a separate system with remote
control not originally belonging to this appliance.

16. Use the appliance on a flat, dry and heat resistant surface.

17. This appliance is intended to be used in households and similar
applications.

18. Never leave the device unattended during use.

19. Do not store or operate the appliance in the open air.

20. Keep the appliance in a dry place, inaccessible to children (in
its packaging).

21. Never put fingers or any other objects through the grilles (fan
guards) when the fan is running.

22. The appliance must be assembled completely before use.

23. Watch out for long hair! It can be caught in the fan owing to the
air turbulence.

24. Do not point the air flow to the people for a long time.

25. Ensure that the fan is switched off from the supply mains before
removing the guard.

26.The water tank must be clean after using it 72 hours.

J

\ 1\ !
72H




Technical information

1. Misting Board
2. Front Grill
3. Blade Lock Nut
4. Blade

5. Back Girill
6. Grid Ring

7. Grill Lock Nut

8. Motor Shell

9. Oscillation Button
10. Back Shell

11. Nut

12. Panel

13. Switch

14. Misting Tube

15. Top Cap

16. Water Tank

17. Tank Bracket
18. Knop

19. Base

20. Weight Rubber
21. Wheels

22. Screw

23. Gasket

24. Support Tube




Instructions for use

1. Insert the support tube (24) into the base (19), and tight up by the screw (16) and the gasket
(23).

2. Insert the main body into the support tube (24), and tight up by the nut (11).

3. Insert the 4pcs wheels (21) into the weight rubber (20).

4. Put the back grill (5) on the motor shell (8), and tighten up by the grill lock nut (7) to the motor
cover. Insert the blade (4) on the motor shaft, and tighten up by the blade lock nut (3).

5. Fixed the misting board (1) on the front grill (2), and tight up by misting board lock screws.

6. Connection the front grill (2) and back grill (5) by grid ring (6), and tighten up by grill lock nut .
7. Insert the misting tube (14), connection to the misting board (1)

Fill the water tank:

Unscrew the valve cover to open the tank turning it anticlockwise, fill the tank with cold and
clean water making sure not to overfill it. To close the tank, screw the valve cover back on
securely turning it clockwise.

T
Loosen %Tighten

ATTENTION!
» Make sure the product is unplugged from the mains before filling or refelling the water tank.
* Only use water in the water tank. Do not add any chemicals, oils or other additives.

* Only use cold or lukewarm water in the water tank. The water must not be warmer than 40C.

Control panel




SPEED Button :

» There is 3 speed of the fan for choose:

0 - It's the power offer button to stop the fan working
1- Low

2- Medium

3- High

MIST Button :

» Put some water into the water tank (16), and tighten up the lock nut. And put it back to the fan.
* When the mist function is selected the water indicator light on in blue color .

+ If the water tank (16) is empty (No water), the indicator light will be light on in red color.

Noted: The mist function and speed function can be worked independent, or together.

OSCILLATION Button :
* Press the oscillation button (9) to activate the automatic oscillation from right to left.
* Handup the oscillation button (9), the oscillation will be stop.

CLEANING AND MAINTENANCE

NOTED: Before cleaning the appliance always disconnect the power plug from the
receptacle.

1. DO NOT dip the device in water, or splash it with any other liquids.

2. DO NOT use solvents or any other chemical products for cleaning it. When you do not
use it, after cleaning it, store the fan in a dry place.

3. When you have finished using the fan at the end of the season, wipe off any dust to maintain
it in good working order for the next season; if necessary disassemble the grille and remove the
fan; clean them with a soft damp cloth.

4. Remove the water tank and clean it with lukewarm water; before replace the water tank
in the unit make sure it is completely dry.




DISPOSAL

Used electric household devices
1. If you do not want to use your electrical appliance
any longr, return it free of charge to a recycling depot
for used electric appliances.

2. Used electric devices do not belong in the
household garbage (see symbol)

Further disposal instructions

1. Return the electrical appliance in such a condition that its later re-use or recycling is not adversely
affected. Batteries must be removed in advance and the destruction of parts which contain fluids must
be avoided.

2. Electrical appliances can contain harmful substances. Improper handling or damage to the
appliance can lead to health problems or water or ground contamination, when the appliance is
recycled later.

SPECIFICATION

Product: Mist Fan

Model: 824-010

Power: 90W

Voltage: 220-240V~ 50Hz
Made In China

C€Egd B [C

All images serve as illustrations only and do not always show exact representations of the device.

All rights reserved.




IINSTRUCCIONES DE USO

Lea estas instrucciones de funcionamiento cuidadosamente antes de conectar el
ventilador a lared eléctrica para evitar daios por uso incorrecto. Preste especial
atencién a lainformacién de seguridad. Si cede el ventilador a un tercero, debe
entregarle estas

instrucciones de funcionamiento también.

ADVERTENCIA-AIl utilizar los aparatos eléctricos, siempre debe seguir las
precauciones basicas de seguridad para reducir el riesgo de incendio, descarga
eléctricay lesiones personales.

INFORMACION DE SEGURIDAD

1. El funcionamiento incorrecto y la operacion inadecuada pueden causar fallos en
el ventilador y lesiones al usuario.

2. En caso de usoindebido o operaciénincorrecta, no se aceptara ninguna
responsabilidad por los dafios que pudieran causar.

3. Antes de conectar el enchufe con la toma de corriente,compruebe si el tipo de
corriente y el voltaje de lared corresponden a las instrucciones de la etiqueta de
clasificacién en

la parte inferior del ventilador.

4. No sumerja el ventilador o el enchufe en agua u otros liquidos.jPeligro de muerte
por descarga eléctrica! Sin embargo, si esto ocurriera, retire el enchufe de lared
de manera inmediata y pide a un especialista arevisar el ventilador antes de
volver a utilizarlo.

5. No utilice el ventilador si el cable de alimentacién o el enchufe muestran signos
de danos, o si el ventilador se ha caido al suelo o ha sufrido algun otro dafio. En
tales casos, lleve el ventilador a un especialista pararevisary repararlo, sies
necesario.

6. Nunca retire el enchufe de la toma de corriente tirando del cable o con las
manos mojadas.

7.Asegurese de que el cable de alimentaciéon no cuelgue de bordes afilados ni
permita que quede atrapado.

8. Mantenga el ventilador alejado de la humedad y protéjalo de las salpicaduras.
9. Mantenga el ventilador alejado de los objetos calientes (p. Ej.,calientaplatos) y
Ilamas abiertas.

10. Si el cable de alimentacién esta dafiado, debe ser reemplazado por el
fabricante, su agente de servicio o similar.

11. Este ventilador puede ser utilizado por los nifios mayores de 8 afosylas
personas con capacidades fisicas, sensoriales o0 mentales reducidas o con falta de
experiencia y conocimiento si se les ha supervisado las instrucciones relativas al
uso correcto del

ventilador de manera seguray comprenden los peligros involucrados.

12. Los nifios no deben jugar con el ventilador.

13. Los nifios no deben realizar la limpieza y el mantenimiento para el ventilador
sin supervisién de adultos.

14. Mantenga el ventilador y su cable fuera del alcance de los nifios menores de 8
anos.

15. El ventilador no debe ser operado por medio de un temporizador externo -
interruptor o un sistema separado con control remoto que no pertenezca
originalmente a este ventilador.

16. Utilice el ventilador sobre una superficie plana,nivelada, secay resistente al
calor.

17. Este ventilador esta disefiado para ser utilizado en hogares y aplicaciones
similares.

18. Nunca deje el ventilador desatendido cuando esta funcionando.

19. No almacene ni utilice el ventilador al aire libre.

20. Mantenga el ventilador en un lugar seco, inaccesible paralos nifios (en su
embalaje).




21. Nunca ponga los dedos ni ningun otro objeto a través de las rejillas (protectores i
del ventilador) cuando el ventilador esté funcionando.

22. El ventilador debe estar montado completamente antes de utilizarlo.

23. jCuidado con el pelo largo! El pelo largo puede quedar atrapado en el ventilador
debido a la turbulencia del aire.

24. No apunte el flujo de aire a las personas durante largo tiempo.

25. Asegurese de que el ventilador esté desconectado de lared eléctrica antes de
quitar la proteccion.

26.Debe limpiar el tanque de agua después de utilizarlo durante 72 horas.

-
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1. Tablero de nebulizacién
2. Rejilla delantera
3.Tuerca de bloqueo de la hoja
4. Hoja

5. Rejilla trasera

6. Anillo de rejilla

7. Tuerca de bloqueo de rejilla
8. Carcasa del motor

9. Boton de oscilacion

10. Carcasa trasera

11. Tuerca

12. Panel

13. Interruptor

14.Tubo de nebulizacion
15. Tapa superior

16. Tanque de agua

17. Soporte del tanque
18. Perilla

19. Base

20. Goma de peso

21. Ruedas

22. Tornillo

23. Junta

24. Tubo de soporte




1. Inserte el tubo de soporte (24) en la base (19) y apriételo con el tornillo (16) y la i
junta (23).

2. Inserte el cuerpo principal en el tubo de soporte (24) y apriételo con la tuerca
(11).

3. Inserte las 4 ruedas (21) en la goma de peso (20).

4. Coloque larejillatrasera (5) en la carcasa del motor (8) y apriétela con la tuerca
de bloqueo

de larejilla (7) a la cubierta del motor. Inserte la hoja (4) en el eje del motory
apriételacon la

tuerca de bloqueo de la hoja (3).

5. Fije el tablero de nebulizacion (1) en la rejilla delantera (2) y apriételo con los
tornillos de

bloqueo del tablero de nebulizacién.

6. Conecte larejilla delantera (2) y la rejilla trasera (5) mediante el anillo de rejilla
(6)y

apriételas con la tuerca de la rejilla.

7. Inserte el tubo de nebulizacién (14) para conectar al tablero de nebulizacién (1).
Llenar el tanque de agua:

Desenrosque la tapa de la valvula para abrir el tanque de agua girandolo en
sentido antihorario,

llene el tanque con agua friay limpia, asegurese de que no lo sobrellene. Para
cerrar el tanque,

vuelva a atornillar la tapa de la valvula girandola en sentido horario.

Aflojar % Apretar

/ATENCION!

e Asegulrese de que el ventilador esté
desenchufado de lared antes de llenar o
volver allenar el tanque de agua.

e Solo utilice agua para llenar el tanque de
agua. No agregue productos quimicos,
aceites u otros aditivos.

 Solo utilice agua fria o tibia para llenar el

tanque de agua. El agua no debe estar a
mas de 40 ° C. Panel de control




Botdn de velocidad (SPEED): a

* Hay 3 velocidades de la ventilacion para elegir:

0 - Es el botén para detener el funcionamiento del ventilador.

1- baja

2- Media

3-Alta

Botdn de niebla (MIST):

*Llene un poco de agua en el tanque de agua (16) y apriete la tuerca de bloqueo. Y
vuelve a colocarlo en el ventilador.

* Cuando elige la funcién de niebla, laluz indicadora de agua se enciende en color
azul.

» Si eltanque de agua (16) esta vacio (no hay agua), laluz indicadora se encendera
en color rojo.

Nota: La funcion de niebla y la funcién de velocidad se pueden funcionar de
manera independiente o junta.

Botén de oscilacion (OSCILLATION):

* Presione el boton de oscilacion (9) para que el ventilador se oscile de derecha a
izquierda automaticamente.

* Levante el botdn de oscilacién (9), el ventilador se detendra oscilar de derecha a
izquierda.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

NOTA: Antes de limpiar el ventilador, siempre desconecte el enchufe de
alimentacion de latoma de corriente primero.

1. NO sumerja el ventilador en agua ni lo salpique con ningun otro liquido.

2. NO utilice disolventes ni ningun otro producto quimico para limpiar el ventilador.
Cuando no lo utilice hace mucho tiempo, después de limpiarlo, guarde el ventilador
en un lugar seco.

3. Cuando haya terminado de utilizar el ventilador al final de la temporada, limpie el
polvo para mantenerlo en buen estado de funcionamiento para la préxima
temporada; si es necesario desmontar la rejilla y quitarla del ventilador; limpielos
con un pafio suave humedo.

4. Retire el tanque de agua y limpielo con agua tibia; antes de reemplazar el tanque
de agua del ventilador, asegurese de que esté seco completamente.
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Aparatos electrodomésticos usados

1. Siusted no desea utilizar mas su aparato eléctrico, devuélvalo
sin cargo a un depdésito especial de reciclaje de aparatos eléctricos
usados.

2. Los aparatos eléctricos usados no deben ser tirados a la basura

_— doméstica (vea el simbolo).

Instrucciones de eliminacion adicionales

1. Devuelva el aparato eléctrico en condiciones tales que su posterior reutilizacion
o reciclaje no se

vea afectado negativamente. Las baterias deben ser retiradas con anticipacion. Y
la destruccion de

piezas que contengan fluidos debe ser evitada.

2. Los aparatos eléctricos pueden contener sustancias nocivas. Cuando el aparato
se recicla mas

tarde, una manipulacion incorrecta o dafios en el aparato pueden causar
problemas de salud o

contaminacion del agua o del suelo.

ESPECIFICACION

Producto: Ventilador con Humidificador
Modelo: 824-010

Potenciar: 90W

Voltaje: 220-240V~ 50Hz

Fabricado en China
" IO
| |

CE 6

Todas las imagenes solo sirven como las ilustraciones y no siempre muestran
representacionesexactas del producto.
Todos los derechos reservados.
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INSTRUCOES PARA UTILIZACAO

Ler cuidadosamente estas instrugdes de funcionamento antes de ligar a ventoiha a rede
para evitar danos devido a uma utilizacdo incorrecta. Prestar especial atencéo as
informacdes de seguranca. Se passar a ventoinha a um terceiro, deve entregar estas
instrucdes de funcionamento a esse terceiro.

AVISO - Ao utilizar aparelhos eléctricos, deve sempre seguir as instrucdes contidas neste
manual para reduzir o risco de incéndio, choque eléctrico e ferimentos pessoais.

INFORMACAO DE SEGURANCA

1.0 funcionamento incorrecto e operacao inadequada podem causar falhas na ventoinha
e ferimentos no utilizador.

2.Em caso de uso indevido ou operacédo incorrecta, ndo sera aceita qualquer
responsabilidade por quaisquer danos causados.

3.Antes de ligar o plugue a tomada, verifique se o tipo de corrente e a tenséo de rede
correspondem as instrucdes da etiqueta de classificacao na parte interior da ventoinha.
4.Nao mergulhe a ventoinha ou plugue em agua ou outros liquidos - perigo de morte por
choque eléctrico! No entanto, se isto ocorrer, retire imediatamente o plugue da rede e
envie a um especialista antes de utilizar o produto novemante.

5.Nao utilizar a ventoinha se o cabo de alimentacdo ou o plugue mostrarem sinais de
danos, ou se a ventoinha tiver caido ou sido danificado de outra forma. Nesses casos,
levar a ventoinha a um especialista para inspeccao e reparacdo, Sse necessario.
6.Nunca retirar o plugue da tomada puxando o cabo ou com as maos molhadas.
7.Certificar-se de que o cabo de alimentacao nao fica pendurado sobre arestas afiadas ou
permite que fique preso.

8.Manter a ventoinha afastada da humidade e protegé-lo de salpicos de agua.

9.Manter a ventoinha afastado de objectos quentes (por exemplo, aquecedores) e de
chamas abertas.

10.Se o cabo de alimentacéo for danificado, deve ser substituido pelo fabricante.

11.Esta ventoinha pode ser utilizado por criancas maiores de 8 anos,

pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia
e conhecimento se lhes tiverem sido dadas instrucdes sobre a correcta utilizacdo da
ventoinha e que compreendam os perigos envolvidos.

12.As criancas ndo devem brincar com a ventoinha.

13.A limpeza e manutencédo da ventoinha ndo deve ser efectuada por criangas sem a
supervisao de adultos.

14.Manter a ventoinha e o cabo fora do alcance de criangas com menos de 8 anos de
idade.

15.A ventoinha n&o deve ser operado por meio de um temporizador externo - interruptor ou
um sistema separado com controlo remoto que n&o pertenca a ventoinha.

16.Utilizar a ventoinha numa superficie plana, nivelada, seca e resistente ao calor.
17.Esta ventoinha foi concebido para utilizacdo em casas e aplicacbes semelhantes.
18.Nunca deixar a ventoinha sem vigilancia quando este estiver a funcionar.

19.N&o armazenar ou utilizar a ventoinha ao ar livre.

20.Manter a ventoinha num local seco, inacessivel as criangas (na sua embalagem).
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21.Nunca colocar os dedos ou qualquer outro objecto através das grelhas (proteccfes da i
ventoinha) quando estiver a funcionar.

22.A ventoinha deve ser completamente montado antes de ser utilizado.

23.Cuidado com o cabelo comprido! O cabelo comprido pode ficar preso na ventoinha
devido a turbuléncia do ar.

24.Nao apontar o fluxo de ar para as pessoas durante muito tempo.

25.Certifique-se de que a ventoinha esta desligado da rede antes de retirar a proteccao.
26.0 deposito de agua deve ser limpo ap6s 72 horas de utilizacao.

-
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1.Placa de nebulizacéo
2.Grelha frontal

3.Porca de bloqueio da lamina
4.Laminas

5.Grelha traseira

6.Anel de rede

7.Porca de bloqueio da grelha
8.Involucro do motor
9.Botéo de oscilacao
10.Involucro traseiro
11.Porca

12.Painel

13.Interruptor

14.Tubo de nebulizacéo
15.Tampa superior
16.Depodsito de dgua
17.Suporte do depdsito
18.Macaneta

19.Base

20.Peso da borracha
21.Rodas

22.Parafuso

23.Junta

24.Tubo de suporte
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1.Insira o tubo de suporte (24) na base (19) e aperte-o com o parafuso (16) e a 0 junta
(23).

2.Inserir a estrutura principal no tubo de suporte (24) e apertar com a porca (11).
3.Inserir as rodas4 (21) no peso da borracha (20).

4.Colocar a grelha traseira (5) sobre o invélucro do motor (8) e apertar com a porca de
bloqueio.

Da grelha (7) para a cobertura do motor. Insira a lamina (4) no eixo do motor e aperte- a
com a porca de bloqueio da lamina (3).

5.Fixar a placa de nebuliza¢éo (1) na grelha frontal (2) e aperta-la com os parafusos da
grelha frontal (3).

Bloqueio do tabuleiro de nebulizagéo.

6.Ligar a grelha dianteira (2) e a traseira (5) por meio do anel da grelha (6) e aperta-los
com a porca na grelha.

7.Inserir 0 tubo de nebulizacéo (14) para ligar a placa de nebulizagcéo (1). Encher o
depdsito de agua:

Desaparafusar a tampa da valvula para abrir o depésito de agua, rodando-o no sentido
contrario ao dos ponteiros do relégio, encher o tanque com agua fria e limpa,
certificando-se de ndo enché-lo em demasia. Para fechar o depdsito, voltar a aparafusar a
tampa da valvula rodando-a no sentido dos ponteiros do reldgio.

Aflouxar % Apertar

ADVERTENCIA!

* Certifique-se de que a ventoinha esta desligada
da rede antes de encher ou reabastecer o
deposito de agua.

« Utilizar apenas agua para encher o

depdsito de agua. Nao adicionar produtos
guimicos, 6leos ou outros aditivos.

« Utilizar apenas &gua fria ou morna para encher
0 deposito de agua. A agua nao deve estar em
mais de ° 40C.

Painel de controlo
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Botao de velocidade (SPEED):

*Ha 3 velocidades de ventilacdo por onde escolher:

0 - Este é o botdo para parar a operagdo do ventoinha.
1- Baixo

2- Média

3- Alto

Bot&o de névoa (MIST):
* Encher um pouco de agua no depdésito de agua (16) e apertar a porca de bloqueio. E

voltar a coloca-la na ventoinha.
* Quando se escolhe a funcdo de nevoeiro, a luz indicadora de agua fica azul.
» Se 0 deposito de agua (16) estiver vazio (sem agua), a luz indicadora ficara vermelha.

Nota: A fungéo de nevoeiro e a fungéo de velocidade podem ser operadas de forma
independente ou em conjunto.

Botdo de oscilagcdo (OSCILLATION):

* Prima o botdo de oscilacéo (9) para oscilar automaticamente a ventoinha da direita para
a esquerda.

* Levantar o botdo de oscilacéo (9), a ventoinha deixara de oscilar da direita para a
esquerda.

LIMPEZA E MANUTENCAO
NOTA: Antes de limpar a ventoinha, desligar sempre primeiro o plugue da tomada

eléctrica.

1.NAO mergulhar a ventoinha em &gua ou salpica-lo com qualquer outro liquido.

2.NAO utilizar solventes ou quaisquer outros produtos quimicos para limpar a ventoinha.
Quando a ventoinha néo tiver sendo utilizada durante muito tempo, armazenar num local
seco apos a limpeza.

3.Quando tiver terminado de utilizar a ventoinha no final da estacao, limpe o p6 para o
manter em bom estado de funcionamento para a estagao seguinte.

Se necessario desmontar a grelha e remové-la da ventoinha; limpa-la com um pano macio
e humido.

4.Remover o deposito de agua e limpa-lo com agua morna; antes de substituir o depadsito
de agua da ventoinha, certificar-se de que esta completamente seco.
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Eliminacdo do produto
Este aparelho estd em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/UE
relativa aos residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (REEE).
Esta directiva fornece o quadro juridico a nivel da UE para a retirada e
[— reutilizacdo de residuos desta tipologia.
Este simbolo indica que este produto nao deve ser eliminado com outros
residuos domésticos em toda a UE. Para evitar possiveis danos ao
ambiente ou a saude humana devido a eliminagéo descontrolada de
residuos, recicle-os de forma responsavel para promover a reutilizacédo
sustentavel dos recursos materiais. Pode leva-lo para um ponto de
reciclagem seguro e assim proteger o meio ambiente.

Instrucdes adicionais de eliminacéo

Devolver o aparelho eléctrico em condic¢Oes tais que a sua subsequente reutilizacdo ou
reciclagem néo seja susceptivel de causar danos ao equipamento. As pilhas devem ser
removidas com antecedéncia. E a destruicdo devem ser evitadas, pois essas pecas
contém fluidos.

Os aparelhos eléctricos podem conter substancias nocivas. Quando o aparelho E
manuseado incorretamente danos no dispositivo podem causar problemas de saude danos
no dispositivo ou contaminac&o da agua ou do solo.

ESPECIFICACOES
Produto: Ventoinha com Humidificador

Modelo: 824-010
Poténcia:90W
Voltagem: 220-240V ~ 50Hz

Fabricado na China
]

CE 68

Todas as imagens servem apenas como ilustracdes e nem sempre mostram as
representacdes exactas do produto.
Todos os direitos reservados.
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If you have any questions, please contact our
customer care center.
Our contact details are below:

0044-800-240-4004
N/

&b
IMPORTER ADDRESS:
MH STAR UK LTD

Unit 27, Perivale Park,
Horsenden lane South
Perivale, UB6 7TRH
MADE IN CHINA

enquiries@mhstar.co.uk

Sitiene alguna pregunta, comuniquese con
nuestro Centro de Atencion al Cliente.
Nuestros datos de contacto son los siguientes:

0034-931294512
A

'~
IMPORTADOR:

SPANISH AOSOM, S.L.

C/ROC GROS, N° 15. 08550, ELS HOSTALETS DE
BALENYA, SPAIN.

B66295775

WWW.AOSOM.ES
ATENCIONCLIENTE@AOSOM.ES

TEL: 931294512

HECHO EN CHINA

atencioncliente@aosom.es

Si vous avez la moindre question, veuillez
contacter notre centre d'assistance a la
clientele.

Nos coordonnées sont les suivantes:

0033-1-84166106
A

(™~

Importé par:

MH France

2, rue Maurice Hartmann
92130 Issy-les-Moulineaux
France

Fabriqué en Chine

aosom@mhfrance.fr

Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte
an unser Kundendienstzentrum.
Unsere Kontaktdaten stehen unten:

0049-0(40)-88307530
M service@aosom.de

ADRESSE DES IMPORTEURE:
MH Handel GmbH
Wendenstrafe 309

D-20537 Hamburg

Germany

IN CHINA HERGESTELLT

Se tiver alguma duvida, por favor contacte o
nosso Centro de Atendimento ao Cliente.
Os nossos dados de contacto sdo os seguintes:

¥y 0034-931294512

WI I‘ info@aosom.pt.
IMPORTADOR:

SPANISH AOSOM, S.L

C.ROC GROS N.15, 08550. ELS HOSTALETS DE BALENYA
TEL: 931294512 (SEG-SEX DAS 7:30H AS 16:30H)
INFO@AOSOM.PT

WWW.AOSOM.PT

In caso di dubbio, si prega di contattare il
nostro centro assistenza clienti.
| nostri dettagli di contatto sono di seguito:

) 0039-0249471447

DA

(>~

IMPORTATO DA:

AOSOM ltaly srl

Centro Direzionale Milanofiori
Strada 1 Palazzo F1

20057 Assago (MI)

P.1.: 08567220960

FATTO IN CINA

clienti@aosom.it
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